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性教育（中学校）の実施状況調査結果について 

２ 性教育に関する状況について（管理職の意識調査） 

１ 平成30年度 性教育の教育課程上の位置付けについて（各学年・各教科等の年間授業時数） 

○ 年間授業時数 
第１学年 第２学年 第３学年 

 ○調査対象：都内全公立中学校等（624校）  ○回答者：校長  ○実施時期：平成30年８月３日～23日  ○回収率：100％    
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（１）生徒は、性に関する正しい知識を身に付けている。 

 

（２）生徒は、性に関する情報に対して適切に判断して行動している。 

 

（３）学習指導要領に示されていない内容を指導することも必要だと思う。 

 

（４）教員は、専門的知識に基づいて性教育を行うことができている。 

 

（５）教員は、性教育について自信をもって指導している。 

 

（６）保護者は、家庭において子供に対して性に関する指導を行っている。 

 

（７）保護者会等で保護者に対して、性に関する子供の現状や社会状況等の情報提供を行っている。 

 

（８）性に関する授業は、医師等の外部講師を活用することが効果的である。 

 

（９）性教育を行う際に、都教育委員会等から医師等の外部講師を派遣してほしい。 

 

（10）都教育委員会等から、性に関する指導資料等を配布してほしい。 
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・ 外部講師の職業 
（複数回答） 

学年単位 

学級単位 

学校全体 

グループ 

・ 外部講師の授業形態 
（複数回答） 

３ 避妊法や人工妊娠中絶等、中学校学習指導要領に示されていない内容の授業での指導について 

４ 平成30年度 性教育に関する外部講師の活用状況 

○ 外部講師を活用した 

  指導の実施状況 

○ 避妊法や人工妊娠中絶等の 
      内容を授業で指導していますか。 

保健体育 

特別活動 

総合的な学習 

無回答 

・教育課程上の位置付け 
（複数回答） 

 ・生徒や保護者への事前の周知 

・授業で指導している理由 
 （自由記述  抜粋） 
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・指導している主な内容 
   （自由記述から） 

・情報化社会の進展により、様々な情報が 

 氾濫している状況で、情報を選択するた 

 めの正しい知識を身に付けさせることが 

 必要なため 

 

・性感染症を教える中で、知っておいた方 

 がよいため 

 

・命の大切さを知り、望まない妊娠をさせ 

 ないため 

望まない妊娠 

性交 

コンドームの利用 
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※本調査結果は、学校から提出された調査票を集計したものであり、また、パーセント表示は、小数第一位で四捨五入しているため合計が100％にならない場合がある。 
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